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PopmMa OHEHOYHOTO JIHCTA

NS DD <
Hata nposenenns nposepku: /0 £ 7 ROLS i .ﬂ,
VHunmaTHBHAY TPYTINa, IPOBOAMBINAN POBEPKY: (. P b eec

Borpoc | Jla/mer
1 Vmeercs m B opraHuzaiuy MeHio?
A) na, A1A BCeX BO3PACTHBIX TPYIN H PEKRHMOB  QYHKIHOHAPOBAHUSA 3
OpraHu3alyH
B) na, Ho Be3 yyera BOIpACTHBIX DY
B) mer
2 Beiseueno s nuIYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIEHUS poluTenel u xerei ?
A) na S
B) ner
3 Brisemeno i exenuesrHoe Menio B YROGHOM JUIH O3HAKOMITEHHS POMTENel 1 AeTeit
mecte ?
A) na el
b) ner
4. | B MeHI0 oTcyTCTRYIOT HOBTOpH 6mi0n?
| A) na, no Bcem aHIM ol
‘ b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPEI B CMEXKHBIE HH
3. | B memio otcyTerBytor sanpemennnte 6moma n IPOJIYKTHI
A) na, no BceM JHAM il
b) HeT, MMeroTCA NOBTOPEI B CMEKHbIE THH
6. | Coorsercrayer ma PEIIAMCHTHPOBAHHOC UHKIHYHBIM MEHIO KOTHYIECTBO TPHEMOB TTHIIY
PeREMY GYHKIHOHRPOBAHHUS OpraHH3aLuy?
A) na L7
b) mer
7. | Ecte nn B oprauusanuu nprkas o CO3/1aHWH ¥ ropsaaxe paboTel GpakepaxxHoi KOMHCCHN?
o |A)za e
b) ner
8 Ot Beex Jiu 1apTHi NPUTOTOBICHHBIX 61101 CHUMACTCS Gpakepax?
A) 1A i
b) ner
S Brismisuimcs nn dakrs we nomycka k pea/msauny 601 ¥ IPOIYKTOR 1O pe3yIbTaTam
pabots! GpakepaxHoii komucenn (3a TIEPHOM He MeHee Mecsia)?
| | A)ner e
b) na
10 | Cospanbl m yea0Bus 414 OpranK3aimy MTHTANAS 6Tel o y4eToM ocobeHHOCTeH
310pOBbs (caxapHuii quabeT, mumesbie annepruu)? :
A) na L
b) ner
11 | ITposoxuTes s yOopka nomemmenuit moce KaKIOro Ipuema numm?
A) na |
E) HeT
12| KauectBenno 1 nposesiena y6opka nomemnenuii Ui npHema IMHIM Ha MOMEHT paboTnl
KoM#uccHH?
A) na > jo ¥




